

## 总统视察邦加勿里洞国营冶炼厂 宣布将停止锡矿产直接出口



(本报讯) 继镍之后，现在轮到锡了，在不久的将来，锡将被禁止以原始形式出口。

总统佐科维强调，未来的锡销售必须是成品形式，或者至少经过国内加工过程。

“今天我看到了一家由 PT Timah (锡品有限公司) 拥有的新冶炼厂。这表明我们对加强

下游行业的认真态度。我们已经停止出口镍。接下来是锡，” 昨天佐科总统在视察位于邦加勿里洞省的西邦加区的锡品有限公司 (PT Timah) 拥有的冶炼厂时说。

锡品有限公司 (PT Timah) 拥有的冶炼厂或采矿矿石加工和精炼厂计划于 2022 年 11 月完工。

总统表示，政府仍在研究禁止出口锡矿石的禁令，以免对任何一方造成伤害。“现在还在计算。等到成熟了，我会宣布。明年停止或今年停止，都可能会发生，” 他说。

锡品有限公司的 Top Submerged Lance (TSL) 冶炼厂项目已于 2019 年开工，进度约为 97.33%。该冶炼厂的目标是能够冶炼品位为 40% (低品位) 的锡精矿。与目前的冶炼厂相比，冶炼过程更快，效率为 25%-34%。

除了创造效率外，该冶炼厂还有望生产比目前冲积锡品位更低的锡，从而加强对原生矿的勘探。

该冶炼厂的建设成本达到 8000 万美元或相当于 1.2 万亿盾，年产能为 4 万吨粗锡。

锡品有限公司 (PT Timah) 2022 年上半年的锡矿石产量为 9,901 公吨 (MT)，与去年同期的 11,457 公吨相比下降了 14%。

这一时期的锡产量也比 2021 年前 6 个月的 11,915 吨下降了 26% 至 8,805 吨。与此同时，锡金属的销量为 9,942 吨，比 2021 年前 6 个月的 12,523 吨下降 21%。

### 增值

同一时间，PT Timah Achmad Ardianto 总裁董事解释说，锡品

有限公司 (PT Timah) 现在已经成为一家综合性的矿业公司，从勘探、锡矿石开采、锡金属加工到国内外营销。

他补充说，多年来，PT Timah 一直试图通过其子公司锡品工业公司 (PT Timah Industri) 开发各种下游锡产品，例如锡化学品和熔铁来增加附加值。

“PT Timah 的 TSL 是这家国有公司对低品位锡加工技术进行改造和创新的一种形式。以前，PT Timah 使用反射炉作为加工技术，” Ardianto 解释说。他提到，冶炼厂的建设是母矿业国企 MIND ID 的战略项目之一。(莉丽)

## 海外侨界社团祝贺中共二十大胜利召开 印尼安徽同乡会为祖国繁荣昌盛深感自豪



中新网北京10月21日电 在中国共产党第二十次全国代表大会召开之际，海外侨界团体纷纷发来贺信，热烈祝贺大会胜利召开，并预祝大会取得圆满成功。

全德华侨华人联合总会表示，海外侨胞不管身在何方，都永怀一颗爱国心，并将以实际行动展现新时代华侨华人良好风貌，为中华

民族的伟大复兴贡献力量。

中共二十大报告中提到“坚持以最大诚意、尽最大努力争取和平统一的前景，但决不承诺放弃使用武力。”美国大洛杉矶地区中国统一促进会表示，相信祖国的完全统一一定能早日实现。

西日本新华侨华人

联合会表示，中国取得历史性成就、发生历史性变革，中华民族伟大复兴进入不可逆转的历史进程，旅日侨胞将与祖国人民一道奋进新征程。

印尼安徽同乡会表示，在中国共产党的坚强有力领导下，亿万中华儿女意气风发、信心满怀，正昂首阔步走在实现中华民族伟大复兴的康庄大道上。“作为海外华侨，我们由衷地为祖国的繁荣昌盛感到骄傲。”

智利智京中华会馆表示，“中国共产党领导国家和人民实现从站

起来、富起来到强起来的伟大飞跃，我们海外侨胞为此感到无比振奋和自豪。”

“二十大报告催人奋进。我们将以爱国爱乡的情怀，切实维护侨胞的人身安全和合法权益，号召广大南非侨胞把个人进步、事业发展融入民族复兴的伟大征程中去。”南非华人警民合作中心表示。

此外，发来贺电的还有全德华人社团联合会、德国华侨华人中国和平统一促进会、旅比华侨联合会、旅比华人专业人士协会、捷克中国和平统一促进会、

捷克青田同乡会、塞浦路斯华人华侨友好协会、塞浦路斯华人之家协会、智利中国和平统一促进会、智利华商联合总会、玻利维亚华商总会、玻利维亚拉巴斯华商会、苏里南苏华总会、西日本华侨华人社团联合会、日本中华文学艺术家联合会、印尼浙江总商会、印尼泉州青年商会、土耳其华人华侨妇女联合总会、土耳其中国工商总会、全非洲和平统一促进会、非洲华文教育基金会、南非华星艺术团、布隆迪华侨华人联谊会等上千家海外侨界社团。(完)